Задачи (карточка 10).        Простые и составные задачи 
1. Школьники посадили 6 саженцев рябины и 4 саженца сирени. На сколько больше посадили саженцев рябины, чем саженцев сирени?
2. У белки в дупле 3 шишки, а орехов на 2 больше. Сколько орехов у белки в дупле? Сколько всего шишек и орехов у белки в дупле?
3. В саду 10 кустов смородины. Из них 6 кустов – это чёрная смородина, а остальные – красная. Сколько кустов красной смородины в саду?
4. На стоянке 4 грузовые машины и 5 легковых. Две машины уехали. Сколько машин осталось на стоянке?
5. К кормушке утром прилетело 6 снегирей и 3 воробья. На сколько меньше прилетело воробьев, чем снегирей? Сколько всего птичек прилетело к кормушке утром?
6. Таня выбрала в библиотеке книгу. В первый день она прочитала 4 страницы, а во второй день 3 страницы. Сколько всего страниц прочитала Таня за два дня?
7. В вазе 8 яблок, а груш на 3 меньше. Сколько в вазе груш?
8. В магазин привезли 4 кг помидоров и 6 кг огурцов. До обеда продали 3 кг овощей. Сколько килограммов овощей осталось в магазине?
9. После того как Ваня нарисовал рисунки на 5 страницах альбома, у него осталось 2 чистые страницы. Сколько всего страниц в альбоме?
10. Мама купила 6 мятных пряников и 5 шоколадных. На сколько меньше купила мама шоколадных пряников, чем мятных?
11. Для уроков труда купили 2 набора картона, а наборов цветной бумаги на 4 больше. Сколько наборов цветной бумаги купили? Сколько всего наборов картона и цветной бумаги купили для уроков труда?
